



Občina Šmartno pri Litiji

Številka: 032-006/2021-2

Datum: 01.06.2021

**ČLANOM OBCINSKEGA SVETA
OBCINE ŠMARTNO PRI LITIJU**

ZADEVA: Odgovori na pobude in vprašanja svetnikov podanih na 13. redni seji Občinskega sveta Občine Šmartno pri Litiji ki je potekala dne, 13.06.2021

Domen Merzel: Svetnika zanima, če se za letošnje leto predvideva rebalans proračuna. Če se predvideva, svetnik podaja pobudo, da se intenzivno pristopi h gradnji prehoda za pešce na Ustju. Pri predstavitvi študije so bili seznanjeni, da dokumentacija je. Dobro bi bilo, v tem mandatu vsaj eno konkretno zadevo naredimo. Zelo bi bil vesel, če bi bil ta prehod narejen.

ODGOVOR: Projektna dokumentacija je izdelana, pridobljeno je soglasje DRSI. V kolikor se bo z rebalansom proračuna zagotovilo sredstva za izvedbo projekta, se lahko pričnejo postopki za izgradnjo prehoda za pešce.

Odgovor pripravil Aleš Krže.

Marko Slapničar: Državna cesta skozi Zavrstnik, pri ribogojnici je uničena. Cestno podjetje je postavilo prometni znak že pol leta nazaj in od takrat naprej se ni nič zgodilo. Potrebno bi bilo obvestiti koncesionarja. Po nobeni strani se ne da iti peš, nekdo lahko pade notri.

ODGOVOR: Za državne ceste na območju občine je odgovoren koncesionar, ki je, glede na to, da je nevarnost označena, z zadevo seznanjen. Svetniško vprašanje bo posredovano koncesionarju za vzdrževanje državnih cest.

Odgovor pripravil Aleš Krže.

Veronika Jesenšek: Svetnica ima vprašanje glede odgovora iz prejšnje seje, glede parkiranja pri vodnem izviru v Mali Kostrevnici. Njeno mnenje je, da to pregleda svet za preventivo in, da se poskrbi za varnost.

ODGOVOR: Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je na 6. seji SPVCP z dne 30. 6. 2021 v sklopu obravnave preseženih hitrosti na območju kostrevniške doline obravnaval tudi svetniško vprašanje glede problematike ustavljanja pri studencu.

SPVCP je sprejel sklep, da se na območju celotne kostrevniške doline postavi prometno signalizacijo »ime naselja« in s tem omeji hitrost na 50 km/h.

Odgovor pripravil Aleš Krže.

Anica Bitenc: Pri njih pri Poglajnu je na desni strani proti Šmartnem cestna ograja pod vrhom je zaključena, jo manjka ene deset metrov. Tam se ljudje ustavljajo in mečejo vreče v globel in je že postalo smetišče. Svetnico zanima, če bi se lahko tam dalo še ene deset metrov ograje in bi se s tem zaključilo. Ljudje sicer malo pospravljajo vendar je nastalo smetišče.

ODGOVOR: Omenjena lokacija se nahaja ob državni cesti. Občina bo svetniško vprašanje posredovala koncesionarju za vzdrževanje državnih cest na območju Občine Šmartno pri Litiji in JP KSP Litija d.o.o.

Odgovor pripravila Aleš Krže in Andreja Leskovšek.